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Για να σας αγαπάει ο Πατέρας και ο κόσμος, γίνετε ένα κόσμημα ικανοποίησης

και να παραμένετε ελεύθεροι από την επιρροή οποιασδήποτε κατάστασης.

Σήμερα, ο Μπάμπα έβλεπε τις ικανοποιημένες ψυχές παντού. Τα κοσμήματα της ικανοποίησης απλώνουν τη
λάμψη των πετραδιών τους παντού. Το μεγαλύτερο στάδιο από όλα είναι αυτό της ικανοποίησης. Αυτοί που
είναι συνεχώς ικανοποιημένοι, αγαπιούνται από όλους. Είστε αγαπημένοι από τον Πατέρα ούτως ή άλλως.
Εκείνοι που έχουν όλα τα επιτεύγματα παραμένουν συνεχώς ικανοποιημένοι. Η βάση της ικανοποίησης είναι
η κατοχή όλων των επιτευγμάτων και γι' αυτό τέτοιες ψυχές αγαπιούνται από όλες τις Μπράμιν ψυχές. Το να
έχετε όλα τα επιτεύγματα σημαίνει να είσαστε συνεχώς ικανοποιημένοι. Μια ικανοποιημένη ψυχή επηρεάζει
την ατμόσφαιρα και όλα τα επιτεύγματα είναι ένα δώρο από τον Θεό. Οι ψυχές που έχουν λάβει όλες τις
δυνάμεις, όλες τις αρετές και όλους τους θησαυρούς από τον Θεό, παραμένουν συνεχώς ικανοποιημένες. Το
στάδιο μιας ικανοποιημένης ψυχής προοδεύει συνεχώς. Οι καταστάσεις δεν μπορούν να επηρεάσουν μια
ικανοποιημένη ψυχή, επειδή όπου υπάρχει ικανοποίηση, υπάρχουν αυτόματα όλες οι δυνάμεις και όλες οι
αρετές. Η μία αρετή της ικανοποίησης είναι ικανή να προσελκύσει πολλές άλλες αρετές. Έτσι, ο καθένας
από εσάς θα πρέπει να αναρωτηθεί: Είμαι μια ψυχή που παραμένει διαρκώς ικανοποιημένη; Μια
ικανοποιημένη ψυχή είναι πάντα κοντά σε όλους και έχει ένα στάδιο ίσο με αυτό του Πατέρα. Ωστόσο, για
να παραμείνετε σε αυτό το στάδιο, πρέπει να έχετε ένα πολύ αποστασιοποιημένο και τρικαλντάρσι στάδιο.
Μια τέτοια ψυχή είναι τρικαλντάρσι σε όλα όσα κάνει, δηλαδή, σε κάθε κατάσταση θα διακρίνει πρώτα τις
τρεις όψεις του χρόνου και ύστερα θα ενεργεί. Για αυτό, δύο πράγματα είναι απαραίτητα. Αυτά τα δύο
πράγματα είναι οι σχέσεις και ο πλούτος. Οι σχέσεις είναι άφθαρτες και ο πλούτος είναι άφθαρτος και αυτά
λαμβάνονται από τον άφθαρτο Πατέρα. Όταν εσείς οι ψυχές έχετε λάβει άφθαρτο πλούτο και άφθαρτες
σχέσεις, είστε διαρκώς ικανοποιημένες και αγαπιέστε βαθιά από τον Πατέρα και όλες τις ψυχές. Τότε, όταν η
Μάγια έρχεται με οποιαδήποτε μορφή, δεν φοβάστε. Τότε νιώθετε σαν να προβάλλεται μια ταινία του Μίκυ
Μάους στην απεριόριστη οθόνη. Τότε δεν στενοχωριέστε. Βλέποντας την ταινία του Μίκυ Μάους,
διασκεδάζετε. Βιώνετε τα παιχνίδια του Μίκυ Μάους στην απεριόριστη οθόνη, ως διαφορετικές μορφές της
Μάγια. Όλοι σας πρέπει να βιώνετε ένα τέτοιο στάδιο, μέσω του Πατέρα και όλοι το έχετε κάνει αυτό.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι παραμένετε άφοβοι και έχετε σταθερές και συγκεντρωμένες διάνοιες και δεν
διακυμαίνεστε σε καμία κατάσταση. Είστε συνεχώς τέτοιες νικηφόρες ψυχές. Ο Πατέρας έχει μια αγνή
επιθυμία για καθένα από εσάς παιδιά: κάθε παιδί να γίνεται συνεχώς νικηφόρο και να δείχνει στον Πατέρα
τη νικηφόρα μορφή του. Έτσι, ο καθένας από εσάς μπορεί να αναρωτηθεί: Ποιος είμαι; Ο ΜπαπΝτάντα σας
είπε και νωρίτερα ότι, τώρα, ανάλογα με τον χρόνο, πρέπει να αφαιρέσετε τη λέξη «μερικές φορές» από το
λεξικό των Μπράμινς. Εφόσον πρόκειται να διεκδικήσετε την κληρονομιά σας από τον Πατέρα για πάντα,
πρέπει να έχετε όλα τα επιτεύγματα για πάντα, επειδή είστε τα λυχνάρια της ελπίδας που θα εκπληρώσουν
τις ελπίδες στην καρδιά του Πατέρα. Δεν μπορεί να υπάρχει η λέξη «μερικές φορές», ακόμη και στις σκέψεις
σας. Γιατί; Επειδή είστε συνεχώς με τον Πατέρα και είστε οι σύντροφοι του Πατέρα. Εσείς είστε αυτοί που
μένετε με τον Πατέρα και ως σύντροφοί Του, εκτελείτε το έργο της μεταμόρφωσης του κόσμου.

Μιλήστε λοιπόν! Έχετε λάβει αυτήν την ευλογία του «σαντά» (συνεχώς) από τον ΜπαπΝτάντα, έτσι δεν
είναι; Στην πραγματικότητα, μόλις κάθε παιδί παίρνει γέννηση, ο ΜπαπΝτάντα δίνει πάντα αυτήν την
ευλογία: Είθε να είσαι συνεχώς ένας γιόγκι και αγνός. Οποιαδήποτε επιτεύγματα λαμβάνετε μέσω αυτής της
ευλογίας είναι για πάντα, όχι για κάποιο χρονικό διάστημα. Έτσι, όλα εσείς παιδιά έχετε δικαίωμα για πάντα,
επειδή, ακόμα κι αν είναι το τελευταίο παιδί, ο Πατέρας έχει αγάπη στην καρδιά Του για όλα τα παιδιά.



Ακόμα και μεγάλοι, επιφανείς άνθρωποι που θεωρούν τους εαυτούς τους σοφούς, δεν είναι σε θέση να
αναγνωρίσουν τον Πατέρα, ενώ το τελευταίο παιδί του ΜπαπΝτάντα έχει αναγνωρίσει τον Πατέρα. Όλοι
σας λέτε από την καρδιά σας: Μπάμπα μου και γι' αυτό ο Πατέρας έχει αιώνια αγάπη για κάθε παιδί, γι' αυτό
είναι που κάθε παιδί έχει λάβει την ευλογία του Πατέρα. Κάθε μέρα ο ΜπαπΝτάντα δίνει την ίδια ευλογία
σε όλα εσάς τα παιδιά ταυτόχρονα, παρόλο που είστε κατά σειρά. Παρόλο που όλα εσείς τα παιδιά είστε
κατά σειρά, κάθε μέρα, μόλις ένα παιδί πει: Μπάμπα μου, διεκδικεί ένα δικαίωμα στην ευλογία. Είτε εσείς
παιδιά ζείτε στην Ινδία είτε στο εξωτερικό, καθένα από εσάς τα παιδιά λαμβάνει την ίδια ευλογία από τον
ΜπαπΝτάντα και έχοντας λάβει την ευλογία, γίνεστε ευτυχισμένοι. Ωστόσο, υπάρχουν δύο είδη παιδιών. Το
ένα είδος είναι τα παιδιά που σίγουρα γίνονται ευτυχισμένα επειδή έχουν λάβει μια ευλογία, αλλά αυτά που
διεκδικούν έναν αριθμό μπροστά δεν είναι αυτά που γίνονται ευτυχισμένα βλέποντας απλώς την ευλογία και
μιλώντας γι' αυτήν, ότι αυτή είναι μεν η ευλογία τους, αλλά είναι αυτά που κάνουν την ευλογία τους
καρποφόρα. Παίρνουν το όφελος από την ευλογία και λαμβάνουν καρπούς από αυτήν την ευλογία. Έχετε
τον σπόρο, αλλά, αν δεν κάνετε τον σπόρο να καρποφορήσει, δηλαδή, αν δεν τον κάνετε να καρποφορήσει,
τότε υπάρχει μόνο ευτυχία. Για να λάβετε καρπούς από την ευλογία, όπως ακριβώς και με κάθε άλλο σπόρο,
χρειάζεται νερό και ήλιος, γιατί μόνο τότε θα καρποφορήσει. Έτσι, και εδώ, όταν το καθένα από εσάς τα
παιδιά θέλει να εξαγάγει καρπούς από την ευλογία του, ώστε να μπορέσει να λάβει χώρα η επέκταση, ώστε
να υπάρξει ανάπτυξη στο νου σας μέσω του καρπού της ευλογίας, τότε, και εδώ, ο Πατέρας λέει: Για να
εξαγάγετε καρπούς από την ευλογία, επανειλημμένα βάλτε αυτήν την ευλογία στην επίγνωσή σας.
Παραμείνετε σταθεροί στο στάδιο μιας προσωποποίησης της επίγνωσης. Αυτό δεν σημαίνει να τη θυμάστε
ξανά και ξανά (σίμραν). Το να έχετε αυτήν την επίγνωση (σμρούτι) σημαίνει να της δίνετε νερό και το να
παραμένετε σταθεροί σε αυτή τη μορφή, είναι να της δίνετε ήλιο. Έτσι, με το να καρποφορήσει, γεμίζετε τον
εαυτό σας με πολλή δύναμη και μπορείτε επίσης να δώσετε στους άλλους μια εμπειρία δύναμης, μέσω
αυτού του καρπού.

Λοιπόν, τι θέλει τώρα ο ΜπαπΝτάντα; Για κάποιο χρονικό διάστημα, ο ΜπαπΝτάντα προειδοποιούσε όλους
εσάς παιδιά για τον χρόνο. Ο χρόνος για το αποτέλεσμα της μελέτης κάθε παιδιού θα έρθει ξαφνικά. Γι'
αυτό, να είστε συνεχώς έτοιμοι. Παράλληλα με αυτό, ο ΜπαπΝτάντα δίνει επίσης ένα σήμα, ότι τώρα είναι
η ώρα να κάνετε εντατική προσπάθεια για το ιπτάμενο στάδιο. Όχι να προχωράτε, αλλά να πετάτε. Ο χρόνος
για συνηθισμένη προσπάθεια - να περνάτε την ημέρα σας με έναν συνηθισμένο τρόπο - έχει πλέον περάσει
και γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει αυτό το σήμα: Ελέγξτε κάθε δευτερόλεπτο και κάθε σκέψη. Για
παράδειγμα, αν δεν κάνετε εντατική προσπάθεια, αν κάνετε συνηθισμένη προσπάθεια για μια ώρα, και αν η
ώρα για το τελικό σας διαγώνισμα έρθει ξαφνικά, κατά τη διάρκεια αυτής της μίας ώρας, τότε αυτή η
τελευταία στιγμή θα σας οδηγήσει στον προορισμό σας, και αυτή η συνηθισμένη προσπάθεια της μιας ώρας
θα προκαλέσει τόση ζημιά. Γι' αυτό, από καιρό σε καιρό, ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε κάθε ένα από εσάς τα
παιδιά ένα σήμα για τη σημασία κάθε σκέψης, κάθε δευτερολέπτου και κάθε στιγμής. Μόνο κάποιος που
κάνει εντατική προσπάθεια είναι σε θέση να κάνει προσπάθεια για να παραμείνει ακλόνητος σε μια στιγμή
αναταραχής. Ένας συνηθισμένος προσπαθητής θα χρειαστεί χρόνο για να γίνει πανέτοιμος, ενώ ο
ΜπαπΝτάντα έχει πει ότι πρέπει να βάζετε μια τελεία, μια τελεία σε ένα δευτερόλεπτο. Τι συμβαίνει αν δεν
κάνετε εντατική προσπάθεια; Έχετε εμπειρία σε αυτό. Η τελεία, δεν γίνεται ερωτηματικό, έτσι δεν είναι;
Μια τελεία είναι τόσο εύκολη, ενώ ένα ερωτηματικό είναι στρεβλό. Μόλις πείτε τελεία, θα πρέπει να βάλετε
τελεία. Όχι κόμμα, ούτε καν θαυμαστικό. Δεν θα έχετε καν χρόνο να σκεφτείτε: Τι πρέπει να κάνω; Κανένα
παιδί δεν είναι ακόμη σε θέση να καταλάβει, ότι το να κάνει τόσο γρήγορη προσπάθεια, σημαίνει να περάσει
το διαγώνισμα.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι, ακόμη και τώρα, για τον έναν ή τον άλλο λόγο, οι ερωτήσεις: Γιατί;, Τι;, Πώς;,
«Έτσι», είναι ορατές στα καθημερινά ημερολόγια ορισμένων παιδιών. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι στα
ημερολόγια πολλών, ένα κύμα άχρηστων σκέψεων καταλαμβάνει πολύ χρόνο και η ταχύτητα της αχρηστίας



είναι τόσο γρήγορη: μια ώρα συνηθισμένων σκέψεων ισοδυναμεί με ένα λεπτό γρήγορων σκέψεων.
Επομένως, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα κοίταζε τις ικανοποιημένες ψυχές που αγαπιούνται από όλους και από
τον ΜπαπΝτάντα. Η γλώσσα του «Γιατί;», «Τι;» κλπ. δεν θα εισέλθει στις σκέψεις ούτε ακόμα και στα
όνειρα μιας ικανοποιημένης ψυχής, επειδή αυτή η ψυχή θα είναι σε θέση να χρησιμοποιήσει τα τρία
ιδιαίτερα πράγματα την κατάλληλη στιγμή, τις τρεις τελείες: την ψυχή, την Υπέρτατη Ψυχή και το δράμα.
Αυτό είναι επειδή, σε μια τέτοια στιγμή, το θησαυροφυλάκιό σας των δυνάμεων είναι απαραίτητο και μια
κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία είναι αυτή που είναι σε θέση να διατάξει μια συγκεκριμένη δύναμη
οποιαδήποτε στιγμή, έτσι ώστε αυτή η δύναμη να γίνει παρούσα εκείνη τη στιγμή. Μπορεί να θέλετε τη
δύναμη της ανεκτικότητας, αλλά, αντί για αυτήν, αν έρθει η δύναμη της αντιμετώπισης, τότε, αν και αυτή
είναι μια δύναμη, αυτή η δύναμη δεν είναι χρήσιμη εκείνη τη στιγμή. Έτσι, το κλειδί για όλους τους
θησαυρούς είναι οι τρεις τελείες: ο εαυτός σας, ο Πατέρας και το δράμα.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει μια σκέψη. Να σας πει; Θα πρέπει να το κάνετε. Όσοι είναι έτοιμοι να το κάνουν, ας
σηκώσουν τα χέρια. Θα πρέπει να το κάνετε. Αφού σηκώνετε τα χέρια σας, θα πρέπει να το κάνετε.
Σηκώνετε το χέρι του νου σας ή του φυσικού σας σώματος; Το χέρι του νου σας είναι δυνατό. Σύμφωνα με
τον χρόνο, ο ΜπαπΝτάντα έχει αυτή την αγνή επιθυμία για κάθε παιδί: θα συναντήσετε ξανά τον Πατέρα σε
15 ημέρες και έτσι, για τις επόμενες 15 ημέρες, χρησιμοποιήστε αυτήν την ειδική εξάσκηση ως δοκιμή. Στην
πραγματικότητα, πρέπει να παραμένετε έτσι πάντα, αλλά να έχετε μια δοκιμή για 15 ημέρες και επίσης να
ζητήσετε από τα κέντρα που είναι συνδεδεμένα μαζί σας να το κάνουν αυτό. Πηγαίνετε εκεί ή τηλεφωνήστε
τους και υπενθυμίστε τους: Κάνετε την εργασία σας; Ποια είναι η εργασία σας; Είναι εύκολο! Ο καθένας
από εσάς περνάει διαφορετικές περιστάσεις και καταστάσεις, αλλά για αυτές τις 15 ημέρες, ο καθένας από
εσάς πρέπει να διεκδικήσει τουλάχιστον 80% βαθμούς στις σκέψεις, τα λόγια και τις πράξεις του. Παρ' όλα
αυτά, ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει ένα περιθώριο 20%. Συμφωνείτε; Συμφωνείτε; Πρέπει ο Μπάμπα να σας
δώσει αυτό; Πρέπει ο Μπάμπα να σας δώσει αυτή την εργασία; Εντάξει, 15 ημέρες. Η Μάγια ακούει επίσης.
Οι καταστάσεις θα έρθουν, αλλά μην κοιτάτε τις καταστάσεις. Πρέπει να περάσετε. Απλώς θυμηθείτε το
εξής. Δεκαπέντε μέρες δεν είναι κάτι σπουδαίο, αλλά το καθένα από εσάς τα παιδιά πρέπει να δείξει στον
ΜπαπΝτάντα με ειλικρινή και καθαρή καρδιά, ότι θα περάσει στα όνειρά του, στις σκέψεις του, στα λόγια
του και στις πράξεις του. Είναι αυτό δυνατό; Είναι δυνατό; Δάσκαλοι, μιλήστε! Είναι δυνατό; Δεκαπέντε
μέρες δεν είναι τίποτα, αλλά ο ΜπαπΝτάντα σας ζητά να το κάνετε αυτό ως δοκιμή. Καμία σκέψη δεν
πρέπει να πάει χαμένη. Όχι μάχη, αλλά νίκη: πλήρης νίκη για 15 μέρες. Είναι δύσκολο ή εύκολο; Αν είναι
εύκολο, τότε σηκώστε τα χέρια σας! Είναι εύκολο; Τότε, ο ΜπαπΝτάντα θα δει αυτό το αποτέλεσμα των 15
ημερών. Ύστερα θα το αυξήσει περαιτέρω. Οποιοσδήποτε από εσάς μπορεί να το κάνει για 15 μέρες, δεν
μπορεί; Είστε σε θέση να το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Εσείς από το Μάντουμπαν, σηκώστε τα χέρια σας!
Όσοι από εσάς κάθεστε μπροστά, είστε από το Μάντουμπαν, έτσι δεν είναι; Είστε πολύ καλοί. Διπλά ξένοι
και αυτοί από την Ινδία, όλοι πρέπει να το κάνουν αυτό. Αυτοί από τα χωριά και αυτοί από τις μεγάλες
πόλεις, όλοι πρέπει να κρατήσετε το μητρώο σας για 15 μέρες. Μην βρίσκετε δικαιολογίες λέγοντας: Γιατί;
Τι; Η κατάσταση ήταν έτσι και έτσι... Πρέπει να διεκδικήσετε το 80%. Ακόμα κι έτσι, ο ΜπαπΝτάντα το
κάνει ελαφρύ. Σας δίνει ένα περιθώριο 20%, επειδή ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι, σε ορισμένες περιπτώσεις,
ενώ προχωράτε, η Μάγια σας κάνει απρόσεκτους και τεμπέληδες. Αυτό ήταν έτσι, ήταν σαν να είναι μια
μορφή βασιλικής τεμπελιάς. Αυτή η βασιλική τεμπελιά και απροσεξία κάνει την εντατική προσπάθειά σας
αδύναμη, επειδή ο ΜπαπΝτάντα τώρα κάνει τον καθένα από εσάς τους μαθητές να κάνετε μια πρόβα για 15
ημέρες και θέλει να το εξασκήσετε αυτό για λίγο καιρό. Γι' αυτό σας έκανε όλους να σηκώσετε τα χέρια σας.
Πάντα έτοιμοι. Ο καθένας από εσάς θα πρέπει να μπορεί να σηκώσει το χέρι του. Πρέπει να το εξασκήσετε
αυτό για κάποιο χρονικό διάστημα. Γι' αυτό ο Μπάμπα σας κάνει να το εξασκήσετε αυτό για λίγο. Άτσα.

Πόσοι έχουν έρθει για πρώτη φορά; Σηκωθείτε! Είναι καλό. Συγχαρητήρια για την ημέρα που ήρθατε
μπροστά στον ΜπαπΝτάντα. Συγχαρητήρια. Το βλέμμα του Πατέρα έπεσε πάνω σε σας τα παιδιά και το



βλέμμα εσάς των παιδιών έπεσε στον Πατέρα. Πολλά, πολλά συγχαρητήρια. Άτσα. Δεν υπάρχει κάποια
άλλη τούρτα, αλλά μπορείτε να φάτε μια τούρτα ευτυχίας. Είναι καλό. έχετε έρθει αργά, αλλά μπορείτε να
πάτε γρήγορα και να διεκδικήσετε έναν αριθμό μπροστά. Γι' αυτό σας δίνονται συγχαρητήρια από τον
ΜπαπΝτάντα και από όλους τους συντρόφους σας αδελφούς και αδελφές. Συγχαρητήρια. Θα γίνετε τέτοια
παραδείγματα που ακόμη και εκείνοι που ήρθαν τελευταίοι, μπορούν να πάνε γρήγορα και να έρθουν στην
πρώτη γραμμή. Άτσα.

Σε όλους εσάς, στα λυχνάρια της ελπίδας παντού, που εκπληρώνετε τις ελπίδες του ΜπαπΝτάντα, σε αυτούς
που παραμένουν πέρα   από τη γλώσσα του Γιατί; και του Τι; και που παραμένουν συνεχώς σταθεροί, σε
αυτούς που ανήκουν συνεχώς στον έναν Μπάμπα και σε κανέναν άλλο, σε αυτούς που βιώνουν τις τρεις
ιδιαίτερες σχέσεις στη ζωή: τον Πατέρα, τον Δάσκαλο και τον Σατγκούρου στον έναν Πατέρα, σε όλα εσάς
τα εκατομμύρια φορές τυχερά παιδιά, που διεκδικείτε την κληρονομιά σας από τον Πατέρα, την κληρονομιά
σας αυτής της μελέτης από τον Δάσκαλο και την κληρονομιά σας των ευλογιών από τον Σατγκούρου, η
αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ σε κάθε παιδί.

Μιλώντας στις Ντάντις: (Αυτή τη φορά, υπήρχαν πολύ καλά προγράμματα υπηρεσίας παντού.) Όλες σας
βοηθήσατε όλους πολύ καλά. Κανείς δεν χρειάστηκε να σκεφτεί πώς να το κάνει. Σκεφτήκατε: Πρέπει να το
κάνουμε. Με τη βοήθεια ο ένας του άλλου, όλα τα προγράμματα έγιναν πολύ καλά. Ο ήχος απλώθηκε. Όλοι
έλαβαν το μήνυμα. Τώρα προχωρήστε. (Όλοι είχαν πολύ καλές εμπειρίες στη γιόγκα.) Το ίδιο το θέμα ήταν
να δώσουν ευλογίες και έτσι με τα προγράμματα της γιόγκα, όλοι το βίωσαν αυτό.

Οι υπηρέτες της Ζώνης του Παντζάμπ: σύμφωνα λοιπόν με το δράμα, το Παντζάμπ είχε μια καλή
ευκαιρία να υπηρετήσει τους σαννυάσι και τις μεγάλες ψυχές και αυτό κάνετε κι εσείς. Κατά την
εγκαθίδρυση της υπηρεσίας στο Παντζάμπ, βρήκατε καλές και συνεργάσιμες ψυχές ποιότητας κληρονόμου,
που έγιναν όργανα. Στο βαθμό που υπήρχαν εκείνοι που προκάλεσαν αναταραχή, στο ίδιο βαθμό, υπήρχαν
και οι ψυχές ποιότητας λιονταριού που αναδύθηκαν. Τι πρέπει να κάνει τώρα το Παντζάμπ; Έχετε αυτήν την
ιδιαιτερότητα. Τώρα, εκείνοι από το Παντζάμπ πρέπει να προετοιμάσουν ένα πολύ γνωστό λιοντάρι, που να
μπορεί να είναι ένα μικρόφωνο σε μια συγκέντρωση και να διηγηθεί την εμπειρία του. Θα πρέπει να είναι
κάποιος, που να μπορεί να είναι ένα μεγάλο μικρόφωνο, όχι ένα μικρό. Οι VIPs της κυβέρνησης είναι ένα
διαφορετικό θέμα, αλλά, ακόμη και ανάμεσα στις μεγάλες ψυχές (μαχάτμας), υπάρχουν VIPs, και έτσι
προετοιμάστε ένα μεγάλο μικρόφωνο που να μπορεί να κάνει τους άλλους να ενθουσιαστούν με την
εμπειρία του. Ετοιμάστε κάποιον σαν αυτόν. Ετοιμάστε αυτόν ή αυτήν. Είναι δυνατό, επειδή αν και οι
άνθρωποι πιστεύουν ότι η υπηρεσία από τους σοφούς και τους αγίους ανθρώπους ξεκίνησε στην χάλκινη
εποχή, δεν υπάρχουν τέτοια παραδείγματα μεγάλων γκουρού, που να μπορούν να κάνουν τους άλλους ή
τους μαθητές τους, ίδιους με τους εαυτούς τους. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα έχει ετοιμάσει μερικά παιδιά που
είναι πιο έξυπνα από Εκείνον, που βγαίνουν μπροστά στο κοινό. Επομένως, το Παντζάμπ πρέπει τώρα να
δείξει κάποια καινοτομία. Οι VIPs έρχονται από όλες τις κατευθύνσεις, αλλά πρέπει να φέρετε τέτοιους εδώ,
έτσι ώστε όλοι όσοι τους ακούν να αφυπνιστούν και να λάβουν το μήνυμα. Είναι αυτό δυνατό; Θα δούμε.
Θα πάρει λίγο χρόνο, αλλά μπορείτε να ετοιμάσετε κάποιον σαν αυτόν και να το δείξετε σε όλους. Ναι, η
επέκταση λαμβάνει χώρα.

Ευλογία: : Είθε να ελευθερωθείτε από την έγνοια και την ανησυχία και να κάνετε οτιδήποτε δύσκολο
να γίνει εύκολο, παραμένοντας στην επίγνωση του χεριού του Πατέρα και της συντροφιά
Του.
Όταν το χέρι σας είναι στο χέρι ενός μεγαλύτερου, το στάδιο σας γίνεται ελεύθερο από την
έγνοια και την ανησυχία. Με τον ίδιο τρόπο, ενώ κάνετε τα πάντα, να σκέφτεστε συνεχώς
ότι ο ΜπαπΝτάντα είναι μαζί σας και ότι το χέρι σας σε αυτή την αλόκικ ζωή είναι στα
χέρια Του. Αυτό σημαίνει ότι η ζωή σας είναι στα χέρια Του και ότι Εκείνος είναι



υπεύθυνος. Βάλτε όλα τα βάρη σας στον Πατέρα και γίνετε ελαφροί. Ο τρόπος για να
αφαιρέσετε ένα βάρος και να κάνετε οτιδήποτε δύσκολο να γίνει εύκολο, είναι να πάρετε το
χέρι του Πατέρα και τη συντροφιά Του.

Σύνθημα: Όταν έχετε ειλικρίνεια στις προσπάθειές σας, θα βιώνετε επιπλέον βοήθεια από τον
ΜπαπΝτάντα.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Εντυπωθείτε τις αρετές της γλυκύτητας και της ταπεινότητας για να γίνετε σπουδαίοι.

Αν κάποιος βρίσκεται σε σύγκρουση μαζί σας, δώστε σε αυτό το άτομο το νερό της αγάπης σας. Μην
εγκαταλείπετε τις αρετές σας της γλυκύτητας και της ταπεινότητας. Να φοράτε συνεχώς το ένδυμα της
ταπεινότητας. Αυτή η ταπεινότητα είναι η ασπίδα σας, η οποία αποτελεί μέσο για την ασφάλειά σας. Ο
ευκολότερος τρόπος για να εναρμονίσετε τις σανσκάρας, είναι να γεμίσετε τον εαυτό σας με ταπεινότητα και
γλυκύτητα. Δώστε στους άλλους την εξυψωμένη θέση.


